

衛生局 2024 年 5 月 3 日消息

醫務委員會舉行本屆第20次全體會議

醫務委員會日前舉行了本屆第20次全體會議，會議由醫務委員會羅奕龍主席主持，衛生局仁伯爵綜合醫院醫務主任兼醫務委員會委員戴華浩介紹本澳醫療會展發展方向和前景，特邀澳門貿易投資促進局會展產業拓展處翟蕙珊經理於會議期間分享現時本澳醫療會展產業發展等，藉此讓委員了解相關情況及進行了互動討論。

羅奕龍主席在會議上表示，本年度衛生範疇施政工作將圍繞建設健康澳門、優化醫療服務和助力產業發展三大目標。澳門特區政府“1+4”經濟適度多元發展策略中，“1”是指按照建設世界旅遊休閒中心的目標要求，促進旅遊休閒多元發展，做優做精做強綜合旅遊休閒業；“4”是指持續推動大健康、現代金融、高新技術、會展商貿和文化體育等四大重點產業發展；“醫療+旅遊”是大健康產業發展的一個重點方向。本澳各大綜合度假休閒企業均擁有大型且優質的酒店和會議展覽場所，可舉行國際級別的大型醫學會議和醫療展覽活動，加上得到國家政策的支持，可聯動橫琴進行“一展兩地”模式舉辦活動，為推動本澳醫療會展提供優越條件。

戴華浩委員介紹了本澳醫療會展的發展方向和前景，指出在特區政府的政策支持下，醫療會展具發展優勢，鼓勵醫療業界積極參與國際醫學組織和大型國際會議，推動國際醫療會展在澳門舉辦。另外，翟蕙珊經理詳細介紹了有關會展競投及支援“一站式”服務資訊，分享了現時與本澳醫療產業有關的會展情況與經驗，並歡迎本澳醫療業界向澳門貿易投資促進局推薦醫療會展活動。

與會委員感謝澳門貿易投資促進局代表的詳細介紹，並認同舉辦醫療會展能促進學術交流和提升醫療質素，同時也可吸引高質素的遊客訪澳。此外，委員們積極分享過往舉辦醫療會展活動及競標國際會議的經驗，表示醫療業界將積極響應特區政府的政策，透過業界與政府共同合作，爭取更多國際醫療會展在澳門舉辦，落實“1+4”經濟適度多元發展策略，助力大健康產業發展等。

圖片說明：



1. 醫務委員會羅奕龍主席、吳培娟副主席、梁佩珊秘書長



2. 醫務委員會舉行第 20 次全體會議



3. 衛生局仁伯爵綜合醫院醫務主任兼醫務委員會委員戴華浩介紹本澳醫療會展的發展方向和前景



4. 澳門貿易投資促進局會展產業拓展處翟蕙珊經理介紹本澳醫療會展產業發展



5. 醫務委員會黃駿傑委員就本澳醫療會展的發展發表意見



6. 醫務委員會陳暢堅委員就本澳醫療會展的發展發表意見



7. 醫務委員會陳惟禕委員就本澳醫療會展的發展發表意見